

СТАВКА НА СПОРТ

25 октября в библиотеке имени Михаила Зощенко состоялись традиционные «Сестрорецкие чтения – 2012». Совсем недавно весь мир наблюдал за Олимпийскими играми в Лондоне, страна болела за российских спортсменов и радовалась их победам, наш район, в свою очередь, аплодировал воспитаннице спортивной школы имени Владимира Коренькова, дважды бронзовому призеру игр Ольге Забелинской.

Чтения под названием «Ставка на спорт» продолжили спортивную тематику, они были

вах страны по самбо, чемпионка России по дзюдо прошлого года София Кабулова.

Торжественно открыл «Сестрорецкие чтения» глава муниципального образования города Сестрорецка Андрей Вишневский. В этот день в библиотеке читатели узнали о рождении и развитии многих современных видов спорта в Сестрорецке, увидели первых чемпионов на фотографиях столетней давности из архива краеведческого центра, представленных председателем центра Раисой Гараевой.

Об уважаемом в Курортном районе тренере, трехкрат-

зя при школе Нелли Степанова. Она показала зрителям фильм о музее, снятый вместе с учениками.

В фойе открылась выставка работ Татьяны и Александра Курбатовых «Футбольный Сестрорецк» и выставка моделей исторических зданий и памятников района, предоставленных Андреем Вишневским. Рядом со специализированной литературой о спорте здесь расположились уменьшенные памятники Петру Первому, Михаилу Зощенко, Всеволоду Боброву и Сергею Мосину.

В завершение вечера почетный гость, 90-летняя спортсменка, неоднократная победительница городских соревнований по плаванию в 30-х годах прошлого века Вера Лозовская, поблагодарила всех за прекрасно организованное мероприятие. Все желающие смогли сфотографироваться с Кубком России, выигранным футбольной командой «Зенит» в 2010 году, а также получить автограф у легендарных футболистов «Зенита». Еще долго после чтений толпа поклонников не отпускала мастера спорта международного класса, первого легионара в СССР, заслуженного тренера РФ Анатолия Зинченко, мастера спорта СССР, заслуженного тренера Вадима Храповицкого и председателя Комитета по проведению соревнований Федерации футбола Санкт-Петербурга Николая Объедкова.

Алена Абросимова



Всеволод Бобров в Сестрорецке, 1957 год

посвящены истории, сегодняшнему дню и будущему Сестрорецка. Среди участников большого «физкультурного сбора» были и сегодняшние чемпионы: двукратная чемпионка России, бронзовый призер чемпионата Европы и чемпионата мира поsavату Ольга Ляпина, многократный призер на Первенствах страны, Европы и мира среди юниоров Анна Булавина, неоднократный призер на Первенст-

ном чемпионе мира по вольной борьбе среди ветеранов Юрии Цатуриане рассказал заведующий библиотекой поселка Александровская Олег Ганусинец. Когда-то почетный гражданин Сестрорецка работал на заводе, где открыл первую секцию единоборств.

Завершила серию презентаций педагог-воспитатель 556 школы и по совместительству руководитель спортивного му-